El Poder Judicial tendrá autoridades esta semana

El presidente Evo Morales designará esta semana a nuevas autoridades judiciales para cubrir 18 acefalías en el Poder Judicial, según se informó ayer en Palacio de Gobierno. 

El viceministro de Coordinación Gubernamental , Wilfredo Chávez, dijo que el presidente Morales no tiene una fecha para la designación de las nuevas autoridades. 

"La ley se encuentra en vigencia, ayer (sábado) fue pasada a la Gaceta Oficial. No tenemos una fecha (de designación), seguramente el Presidente va a tener el cuidado para ver a qué personas confiamos la administración de justicia a objeto de que el principio de continuidad y acceso a la justicia sean plasmados de manera eficiente", dijo Chávez. 

La designación de autoridades cubrirá cinco acefalías en la Corte Suprema de Justicia, diez en el Tribunal Constitucional (cinco titulares y cinco suplentes) y tres en el Consejo de la Judicatura, respectivamente. 

La Ley de Necesidad de Transición a los nuevos entes del Órgano Judicial y Ministerio Público, que otorga al Presidente poder absoluto para nombrar autoridades judiciales, fue aprobada la noche del viernes en la Asamblea Legislativa por más de los dos tercios, ante una débil oposición.  

El sábado fue promulgada por el presidente Evo Morales, de acuerdo a un informe del vocero oficial, Iván Canelas. 

El vocero del MAS, Jorge Silva, dijo que las nuevas autoridades deberán acelerar los casos pendientes y evitar la retardación de justicia.
